



**MÁRAI SÁNDOR KULTURÁLIS KÖZALAPÍTVÁNY**  
1014 Budapest, Kapisztrán tér 1. Telefon: 458-3090; Fax: 458-3082

**BESZÁMOLÓ**

a Márai Sándor Kulturális Közalapítvány  
2009. évi tevékenységéről

A közalapítvány célja elsődlegesen Márai Sándor emlékének ápolása, irodalmi, művészeti értékek megőrzése, megismertetésére, közkinccsé tétele. Tevékenysége ennek megfelelően irodalmi alkotások kiadásának segítésére és kulturális programok megvalósításának támogatására irányul.

Az alapítvány kuratóriumának elnöke dr. Szakály Sándor, tagjai: dr. Nagy Gábor Tamás, Sediánszky János, Hergár Jenőné Stróbl Krisztina, dr. Falvy Zoltán, Kelemen László, Szalóky Károly.

Az ellenőrző bizottság elnöke Legény Kinga, tagjai: Kovács György, dr. Réthy Endre, Kibédi Tamás és Iványi Tibor.

2009-ben támogatásként az alapítótól 5 millió forint érkezett az alapítvány számlájára.

A 2008-ban megjelentetett Babits-cd eladásából közel 400 ezer forintos bevétele keletkezett az alapítványnak ebben az évben. Az alapítvány fontosnak tartja, hogy minél szélesebb körhöz eljusson a cd, ezért nagyobb részt ajándékozásra szánja a kiadványt.

A közalapítvány 2009-ben is elkülönítette a Márai Sándor névvel fémjelzett, rendkívül sikeres irodalmi rendezvénysorozat megrendezéséhez szükséges közel 3 millió forintos összeget, amelyet teljes egészében a rendezvény költségeire fordított.

Az Írott Szó Alapítvány és a Márai Sándor Közalapítvány közös szervezésében 2009-ben is megrendezésre került az ún. „Magyar Napló hajóút”, amelynek költségeihez 300 ezer forinttal járult hozzá az alapítvány.


A Magyar Napló Budapest Márai Sándor életét és munkásságát bemutató lapszámának megjelentetéséhez 800 ezer forintot biztosított a kuratórium.

A Budavári Evangélikus Gyülekezet és az alapítvány közös rendezvényeként 2009-ben pünkösdi koncert valósulhatott meg. Ennek költségeihez 600 ezer forinttal járult hozzá az alapítvány.

A működési költségek közel 600 ezer forintot tettek ki. Ez az összeg tartalmazza a könyvvezetési és könyvvizsgálati díjat, az adminisztrációs munkákért kifizetett megbízási díjat és járulékait valamint a bankköltséget. Az alapítvány vezető tisztségviselői díjazásban nem részesültek.

A közalapítvány mérlege és eredmény-kimutatása egyezőséget mutat a főkönyvi kivonat adataival. A közalapítvány határidőre benyújtotta az Adó- és Pénzügyi Ellenőrzési Hivatalhoz az államháztartással szemben fennálló adó- és járulékfizetési kötelezettségekről szóló bevallását.

Budapest, 2010. április 30.

  
dr. Szakály Sándor  
a kuratórium elnöke

**MÁRAI SÁNDOR KULTURÁLIS  
KÖZALAPÍTVÁNY**  
1014 Budapest, Kapisztrán tér 1.  
Adószám: 18081682-1-41  
Számlaszám: 11701004-20175526  
Telefon: 458-30-44

## Független Könyvvizsgálói Jelentés

### a Márai Sándor Kulturális Közhasznú Közalapítvány alapítója részére

Elvégeztük a Márai Sándor Kulturális Közhasznú Közalapítvány mellékelt 2009 évi közhasznú egyszerűsített éves beszámolójának a könyvvizsgálatát, amely beszámoló a 2009 december 31-i fordulónapra elkészített mérlegből – melyben az eszközök és források egyező végösszege 1.363 E Ft, a tárgy évi eredmény a közhasznú tevékenységből 708 E Ft veszteség, (vállalkozási tevékenységből 105 E Ft. nyereség) - az ezen időpontra végződő évre vonatkozó eredménykimutatásból és az egyéb magyarázó megjegyzéseket tartalmazó kiegészítő mellékletből áll.


A közhasznú egyszerűsített éves beszámolóban a számviteli törvényben foglaltak és a Magyarországon elfogadott általános számviteli elvek szerint történő elkészítése és valós bemutatása az alapító felelőssége. Ez a felelősség magában foglalja az akár csalásból, akár hibából eredő, lényeges hibás állításoktól mentes éves beszámoló elkészítése és valós bemutatása szempontjából releváns belső ellenőrzés kialakítását, bevezetését, fenntartását, megfelelő számviteli politika kiválasztását és alkalmazását, valamint az adott körülmények között ésszerű számviteli becsléseket. A könyvvizsgáló felelőssége az éves beszámoló véleményezése az elvégzett könyvvizsgálat alapján.

A könyvvizsgálatot a magyar Nemzeti Könyvvizsgálói Standardok és a könyvvizsgálatra vonatkozó – Magyarországon érvényes – törvények és egyéb jogszabályok alapján hajtottuk végre. A fentiek megkövetelik, hogy megfeleljünk bizonyos etikai követelményeknek, valamint hogy a könyvvizsgálat tervezése és elvégzése révén elegendő és megfelelő bizonyítékot szerezzünk arról, hogy az éves beszámoló nem tartalmaz lényeges hibás állításokat. Az elvégzett könyvvizsgálat magában foglalta olyan eljárások végrehajtását, amelyek célja könyvvizsgálói bizonyítékot szerezni az éves beszámolóban szereplő összegekről és közzétételekről. A kiválasztott eljárások, beleértve az éves beszámoló akár csalásból, akár tévedésekből eredő, lényeges hibás állításai kockázatának felméréseit, a könyvvizsgáló megítélésétől függenek. Az éves beszámolóhoz kapcsolódóan a könyvvizsgáló kockázatfelmérésének nem célja, hogy a Közalapítvány belső ellenőrzésének hatékonyságára vonatkozóan véleményt mondjon. A könyvvizsgálat magában foglalta továbbá az alkalmazott számviteli alapelvek és az alapító lényegesebb becsléseinek, valamint az éves beszámoló bemutatásának értékelését. Meggyőződésünk, hogy a megszerzett könyvvizsgálói bizonyíték elegendő és megfelelő alapot nyújt a könyvvizsgálói záradék (vélemény) megadásához.

A könyvvizsgálat során az alapítvány közhasznú egyszerűsített éves beszámolóját, annak részeit és tételeit, azok könyvelési és bizonylati alátámasztását az érvényes nemzeti könyvvizsgálói standardokban foglaltak szerint felülvizsgáltuk, és ennek alapján elegendő és megfelelő bizonyosságot szereztünk arról, hogy az éves beszámolót a számviteli törvényben foglaltak és a Magyarországon elfogadott általános számviteli elvek szerint készítették el. Véleményünk szerint az éves beszámoló a Márai Sándor Kulturális Közhasznú Közalapítvány 2009. december 31-én fennálló vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről megbízható és valós képet ad.

Budapest, 2010. március 31.

Ago Könyvvizsgáló, Adó és Pénzügyi Tanácsadó Kft.  
Budapest.  
Kamarai nyilvántartási szám: 001051

  
Földi Gyula  
Bejegyzett könyvvizsgáló  
Kamarai tagsági szám 003226